

Беседы

Июль 2015

Доктор Холма, расспрашивая оживленных после попыток к самоповешению и исследуя трупы повесившихся, пришел к заключению, что смерть через повешение совершенно безболезненна. Причины смерти при этом следующие: сжатие дыхательных путей, прилив крови к мозгу или наоборот, мозговое малокровие вследствие разрыва шейных артерий, сдавливание спинного мозга или блуждающих нервов, и, наконец, шок. Вынутые из петли уверяли, что они не чувствовали, а только слышали шум в ушах, видели блестящие круги перед глазами и затем теряли сознание.

Врач. 1900. № 29.